

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.

158 (20902) • СУББОТА, 10 ИЮЛЯ 1993 г.

Розничная цена 10 руб.

Уголь

Почем он, главный товар Кузбасса?

Об этом станет известно послезавтра

Как уже сообщалось, идет подготовка предложения экономического обоснования свободных цен на уголь...

ра приспособляется в черновиках экономистов, то полет фантазии рыночного покупателя отнюдь не пеняка ограничить вранд ли уместна...

Виктор КЛАДЧИНИН, обозреватель «Кузбасса»

Каким окажется погон, на который шагнет контрольная цифра, означавшая минимум цены, ниже которой шахты и разрезы свою продукцию продавать не должны?

Есть драматичность в том, что она должна быть истинные затраты на добычу и возможность предельным развиваться. С другой — не должна отпугнуть потребителя, которому ничего не мешает перекладывать на поставщика затраты...

Почем наш рубль — знает сегодня каждый, и каждый без труда может перевести стоимость литра молока на рубль, если уж по мировым меркам...

В понедельник в столице должна состояться еще одна большая встреча. С основными потребителями нефтегазовой отрасли, если она не получит государственной поддержки...

реформы

«РАБОТА РАДУЕТ»

Приняться, услышав эти слова от директора Кемеровской автобазы кооператива «Кузбассразрезуголь» Евгения Васильевича БУРОВА, был озадачен:

случае называете жизнью, как она для автомобилистов складывается? А мы заведем по итогам полугода посмотрим. За этот период мы перевезли на разрезе «Кемеровский» дополнительно к плану почти 340 тысяч тонн топлива...

в объединение, на одну, другую комиссию, на совещание по любому вопросу, актуально. А теперь я в этом плане вольный человек, занят только любимой работой, как говорится, «от» и «до».

стимулы, как удается дойти до каждого в острой ситуации? — Самые разнообразные: личная зарплата, строящееся жилье, наконец, хорошо работающее подсобное хозяйство, возможность купить кое-какой дефицит, купить мы по бабтеру...



Рис. И. Аамова.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О присвоении почетного звания «Заслуженный строитель Российской Федерации» работникам строительных организаций Кемеровской области.

- Соколову Юрию Ивановичу — машинисту экскаватора специализированного управления механизации № 2 Кемеровооблстрой.

коротко

На состоявшемся 8 июля в администрации области селекторном совещании подведены итоги работы строителей Кузбасса за первое полугодие. Они неутешительны. Например, жилья введено в строй всего 88 единиц от полугодичного плана...

наши корреспонденты передают

БЕЗДЕФИЦИТНЫЙ БЮДЖЕТ?

По недоброй традиции сессия горсовета состоялась во втором заходе — не было необходимого количества депутатов. Один из депутатов заметил, что следовало бы каждому проголосовать за собственное имя...

организациями получен) прибыли в семь раз больше, чем за соответствующий период 1992 года. Такая вот сногсшибательная арифметика, когда в государстве суперинфляция.

САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ С ИЗЪЯМОМ

Самостоятельность самостоятельности рознь. Увы, в сегодняшней жизни она часто имеет декларативный характер. Взяв, например, случай с НПО «Кузбассэлектромотор».

Вопрос, который был вынесен на повестку сессии, — бюджет города на 1993 год — предполагал долгие разговоры. Но в начале финансовое управление В. Кудашев привел данные по доходам и расходам...

СТРАННАЯ СТАТИСТИКА

Привычным стало всеобщее состояние руководителей промышленных предприятий на инициате, но любопытные данные городского отдела статистики говорят, что прибыль промышленных предприятий, несмотря на это, за первые пять месяцев нынешнего года увеличилась в 3,5 раза.

Хотя доводы, если судить здраво, были вполне резонанными. Известная технологическая взаимозависимость, единая территория — как, к примеру, «зависимость» одну от всех нанаяла зационную трубу? К тому же, тактико-промышленные взаимосвязи, которые обеспечивают комплектацию с учетом производственных подразделений объединения.

ОДИНМ АБЗАЦЕМ

Верховный Совет принял решение не настаивать на запланированном докладе премьера В. Черномырдина о ходе экономических реформ. Глава правительства сослался на необходимость ассторического анализа социально-экономической ситуации.

В рамках встречи в Токио лидеров семи ведущих стран и приглашенного В. Ельцина газета «Эйдодойе чайтун» (ФРГ) пишет: «Росси будут предоставлены два миллиарда долларов. Это на 18 миллиардов меньше той суммы, которую ей обещали. Ведь сегодня у большой «семерки» больше дел, чем когда-либо в прошлом».

Жизнь на Ставрополье в разгаре, в государственные же закрыта свежеемолочное зерно практически не поступает: местные колхозы и совхозы, фермеры отказываются отгружать его на элеваторы по установленным государством стартовым закупочным ценам.

На торгах Московской межбанковской валютной биржи курс российского рубля по отношению к доллару США продолжает расти. В четверг за один доллар он составил 1050 рублей.

Новоаппостольская церковь. 18 июля в 11 часов состоится наше следующее Богослужение в Кемерово. Служба проводится в помещении Дворца Строителей. Службу проводит Епископ Бимберг Г. из Германии. Добро пожаловать!

ОТ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ. Кемеровский областной Совет народных депутатов и администрация области глубоко соболезнуют в связи с безвременной кончиной бывшего диспетчера акционерного общества «Проктометрийский завод шахтной автоматки» народного депутата СССР двенадцатого созыва ИЛЬИНА Виктора Михайловича.

погода ИЮЛЬ 10. Восход 4.58. Закат 22.12. Дождь 10.50. Ветер 17.14. Центр по гидрометеорологии сообщает: 10 июля по области днем ожидается переменная облачность, местами по югу дожди. Ветер переменный, слабый. Температура 24-29 градусов тепла. Давление и влажность существенно не изменятся.

Купить-продать жилье 25-42-51 и прочей недвижимости.





